g/ — BENELLI 752 S 2019 -->
,_ X-M1

Gommino originale
Original rubber

Fascetta originale
Original clamp

# DESCRIPTION PARTNUMBER | QTY

1| Tubo diraccordo / Link pipe 9773E009SM3X 1

2 | Silenziatore / Muffler - dB killer 50.DK.166.0 X-M1T @55 1

3 | Staffa / Bracket 50.55.1420.0 1

4 | Rondella disicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

5 | Vite M8x 16/ Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

6 | Vite M10x25 / Screw M10x25 50.73.862.1 1

7 | Rondellain alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.330.1 1 APPLICAZION! / APPLICATIONS

8 | Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush 50.73.886.0 1 CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE
9 | Molla corta / Short Spring 50.73.123.1 1

10 | Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1 FODSLCIE STEELBLACK NOLTST.STEEL




